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Iz nedelje u nedelju sve je bolja 
ponuda južnog voća na kvantašu u Be-
ogradu. Obim prodaje bio je jako slab. 
Skuplji su bili kivi i mušmula. Cene ostalih 
voćnih kultura bile su na prošlonedeljnom 
nivou. Nešto hladniji dani uslovili su 
smanjen obim ponude povrtarskih kultura 
na prodajnim punktovima. Nastavljen je 
trend slabije prodaje. Zabeležen je rast 
cena blitve, boranie, dinje, karfiola, belog 
luka, rotkvice i tikvice. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili mladi crni luk i šampinjoni 
u odnosu na prethodnu sedmicu. 

Hladno vreme uticalo je na lošiju 
ponudu, kao i potražnju voća na Kalenić 
pijaci u Beogradu. Zabeležen je rast cene 
maline i pad cena grejpfruta, belog 
grožđa Afus Ali i pomorandži. Smanjen je, 
takođe, bio obim ponude i tražnje povrća 
na piačnim tezgama. Skuplji su  u odnosu 
na prethodni period bili karfiol i patlidžan, 
a jeftiniji jedino kupus. 

Reporteri STIPS su na kvantaškoj pi-
jaci u Leskovcu evidentirali rast cena ba-

nane, grožđa i spanaća. Što se zelene pi-
jace tiče došlo je do rasta cena grožđa,  
brokoli, celera, karfiola, krastavca, pap-
rike ljute i spanaća. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili  kivi, nar, pomorandža, 
grejpfrut, krastavac kornišon, paprika 
šilja i praziluk. 

Nastavljen je trend dobre ponude 
voća na zelenoj pijaci u Čačku. Za jabuku 
su kupci trebali da izdvoje od 40 do 80 
din/kg u zavisnosti od sorte, a kod oraha 
od 700 do 800 din/kg. Dominantna cena 
kruške iznosila je 80 din/kg. U ponudi 
povrća nije bilo bitnije razlike, a domini-
rali su kupus po ceni od 20 do 25 din/kg, 
Krompir po ceni od 40 do 50 din/kg i šar-
garepa po ceni od 60 din/kg. Šampinjoni 
su koštali 200 do 220 dinara. Paprika ove 
sedmice se prodavala po ceni od 60 do 
130 dinara, paradajz 110 dinara. 
Krastavac 90 do 110 dinara, šargarepa 60 
dinara. Ponuda spanaća je dobra i cena je 
150 dinara. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 

 Nastavljen je trend dobre ponude 
voća i povrća na kvantaškim  i zelenim pi-
jacama tokom novembra. U ponudi voća 
dominirali su  jaduka, kruška i južno voće,  
dok je ponuda grožđa bila slabija u 
odnoosu na prethodni mesec. Ponuda  šlji-
ve, maline i jagode bila je sporadična. U 
ponudi povrća prednjačilii su krompir, crni 
luk, kupus, zelen i šargarepa, dok je ponu-
da tikvice, paprike, paradajza, krastavca, 
paradajza, karfiola, brokoli, spanaća, zele-
ne salate bila slabija u odnosu na pretho-
dni mesec. 
 Nastavljen je trend bolje ponude ja-
buke u tokom meseca. Veleprodajna cena 
iznosila je najčešće od 40 do 60 din/kg. U 
maloprodaji varirao je iznos od 60 do 80 
din/kg. 
 Ponuda kruške bila je malo bolja u 
odnosu na oktobar. Na kvantašima je do-
minirala cena od 90 din/kg.  Na zelenim 
pijacama je dominirao iznos od 120 din/
kg, što ukazuje na blagi rast u odnosu na 
prethodni period. 
  Za grožđe je na kvantašima trebalo 
izdvojiti 100 din/kg, dok je na  zelenim pi-
jacama  iznos najčešće varirao id 120 do 
150 din/kg. 
 Cena mandarine varirala je na kvan-
tašima od 90 do 120 din/kg. Na zelenim 
pijacama se najčešće mogla pazariti po ce-
ni od 120 do 150 din/kg. 
 Dominantna cena pomorandže je na 
kvantašima iznosila 100 din/kg, a na zele-
nim pijacama iznos od 200 din/kg.  
 Orah se na kvantašima mogao pazari-
ti po dominantnoj ceni od 800 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama dominirao iznos od 
900 din/kg.   
 Najčešća veleprodajna cena krompira 
nije se menjala u odnosu na prethodni me-
sec, pošto je iznosila 30 din/kg. Ista je si-
tuacija bila i u maloprodaji, pošto je domi-
nirao iznos od  50 din/kg. 

 Za krastavac salatar su kupci  na 
kvantašu trebali da izdvoje 100 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama cena najčešće 
iznosila 120 din/kg. To ukazuje na rast u 
odnosu na prethodni mesec. 
 Cena krastavca kornišona se kretala 
od 60 do 100 din/kg na kvantašima, dok je 
na zelenin pijacama kao i tokom novembra 
dominirao iznos od 100 din/kg. 
 Prodaja crnog luka se na kvantašima 
najčešće tokom novembra  odvijala po ce-
ni od  20 do 30 din/kg. Cena ove povr-
tarske kulture se na zelenim pijacama kre-
tala najčešće od 40 do 60 din/kg. 
 Širok izbor sorti i hibrida kupusa bio 
je na raspolaganju kupcima proteklog me-
seca, što je značajnije uticalo na cenu. Ve-
leprodajna cena iznosila je 20 din/kg, dok 
je u maloprodaji  iznos najčešće varirao od 
25 do 40 din/kg. 
 Zabeležena je još uvek dobra ponuda 
domaćeg paradajza, kako na kvantašima, 
tako i na zelenim pijacama. Veleprodajna 
cena varirala je od 60 do 100 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama dominirao iznos 
varirao najčešće od 100 do 120 din/kg. To 
ukazuje na rast cene u odnosu na oktobar. 
 Sezona pripreme zimnice nastavila se 
tokom novembra, ali je izbor sorti paprike 
bio uži u odnosu na oktobar. Na kvan-
tašima se cena kretala u intervalu od  80 
din/kg do 120 din/kg. Na zelenim pijacama 
se prodaja odvijala po ceni od 100 do  200 
din/kg u zavisnosti od vrste, sorte i kvali-
teta. 
 Smanjen obim ponude tikvice u odno-
su na prethodni mesec uslovio je rast ce-
ne, pa je na kvantašima iznos varirao od 
60 do 100 din/kg. Na zelenim pijacama je 
varirao iznos od iznos od 120 do 130 din/
kg. 
 Najčešća veleprodajna cena šargarepe 
varirala je od 30 do 40 din/kg, dok je  na 
zelenim pijacama, kao i tokom oktobra, 
dominirao iznos od 60 din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 23.– 29.11.2020. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,59 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 16.–22.11.2020. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za novembar 2020. godine 
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